
Hier

klicken
 Zum Video Pixel

Linke Reihe: Masche links abheben, * 1 Masche links, 1 M li abheben mit dem Faden hinter der 

Arbeit* (zwischenden * stets wiederholen), 1 Masche links abheben

Dann mit dem Faden von außen (Fva):

Rechte Reihe: 1 Masche rechts, * 1 Masche rechts, 1 Masche links abheben mit dem Faden vor 

der  Arbeit*,  1 Masche rechts

69 Maschen mit dem Faden von innen (Fvi) recht fest anschlagen.

Und eine linke Reihe (s.o.).

Ab jetzt alle zwei Reihen den Faden wechseln und abwechselnd rechte und linke Reihen stricken.

Wenn der Pulswärmer ca.18 cm lang ist noch eine rechte Reihe und dann in der folgende 

Rückreihe nicht zu locker abketten, dabei die zuvor gehobenen Maschen rechts stricken und die 

anderer links stricken.

Die Pulswärmer an der Längsseite von einer Seite ca. 4 cm schließen, von der anderen Seite ca. 

10 cm schließen, es sollte ein 5 -6 cm langer Schlitz für den Daumen bleiben (am besten immer 

wieder anprobieren).

Anstatt mit 2 verschiedenen Farben zu stricken, wird das Knäuel von innen und außen

gestrickt (oder ein Knäuel zur Hälte abgewickelt).

Es wird dann abwechselnd der Faden von innen und außen gestrickt.

Es kommen keine zwei identischen Pulswärmer dabei heraus!

Pulswärmer Pixel

MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

100g  Cool Wool 4 Socks, 100g/ 420 m

80% Schurwolle (Merino), 25% Polyamid

3,0 mm

38 Maschen und 62 Reihen = 10 cm

MUSTER: Webmuster, Beschreibung im Text

GRÖSSE: onesize, ca. 18 cm lang
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